

PROCES VERBAL
al ședinței Colectivului de departament MMUT,
din data de 08.07.2022

La ședință au fost prezenți 32 de cadre didactice titulare din departament, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. *Examenе finalizare licență și disertație;*
2. *Strategie pentru admitere la disertație și licență.*
3. *Diverse.*

Punctul 1

Dl. director Bordeășu deschide ședința cu prezentarea modului în care s-au desfășurat examenеle de licență și disertație. Lucrările vor trebui pe viitor trecute prin verificarea contra plagiatului, iar termenul stabilit de predare a lucrărilor să fie respectat. De asemenea, în urma experienței de anul acesta, orarul cu ordinea în care vor prezenta candidații trebuie afișat din timp, ținuta cadrelor didactice să fie corespunzătoare unui examen de finalizare a studiilor, iar exigența sporită și standardele de redactare a unei lucrări de licență/disertație respectate. Secretarii comisiilor de licență și disertație prezintă pe rând situația pentru fiecare program de studii, constatându-se că cea mai mare problemă care a dus la numărul mic de absolvenți de anul acesta sunt restanțele.

Punctul 2

Dl director prezintă situația înscrierilor la admitere pentru departamentul MMUT. Situația este una îngrijorătoare pentru că locurile nu vor fi ocupate și se va rămâne fără ore. Dl. director subliniază legătura între această situație în care s-a ajuns și aspectele discutate la punctul 1 referitoare la exigență și implicarea cadrelor didactice în procesul de predare. Au loc discuții pe aceste teme, la care iau cuvântul: dl decan conf. Stoica, prof. Țucu, prof. Mihon (care părăsește sala), prof. Vasilescu, conf. Negoșescu, conf. Stuparu. Concluzia acestor discuții este că în procesul de atragere a studenților sunt importante atât imaginea instituției de învățământ, cât și calitatea procesului didactic și performanța absolvenților după încadrarea lor în câmpul muncii.

Punctul 3

Dl. director invită pe toți cei prezenți la o masă colegială cu ocazia încheierii anului universitar.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT
Director departament,
Prof. dr. ing. Ilare BORDEAȘU

ÎNTOCMIT
Secretar departament,
Silvana SILVESTRU-SEMCOV